
ЧИТАЙ ТАКОЖ

Як живе галерея "ХотАртХол" сьогодні

Ще у 2021 році Палац Гната Хоткевича спільно із Громадською організацією "Львівський культурний центр"

успішно завершив збір кошті на втілення проекту Молодіжної галереї "ХотАртХол". 

Рішення створити галерею для мистецьких дебютів сформувалось ще тому, що у Львові є активна мистецька

спільнота. Випускники мистецьких спеціальностей, які лише починають свій творчий шлях, мають потребу у

виставкових просторах, де вони могли б експонувати свої роботи. У Львові таких просторів є недостатньо, крім

того деякі галереї мають свою специфіку або ж напрям. Галерея "ХотАртХол" стане початковою точкою для

багатьох молодих митців.

Із листопада 2019 і до травня 2020 року команда Палацу Гната Хоткевича проводила активну кампанію із

просування ідеї створення першої молодіжної галереї у Львові. Результатом стала перемога "ХотАртХолу" на

платформі "Спільнокошту": завдяки кожному небайдужому громадянину проєкту вдалося зібрати 82 тисячі гривень

із 80-ти необхідних. Додатково Палац Гната Хоткевича отримав 6 тисяч євро дофінансування на галерею

"ХотАртХол" від програми підтримки Європейського Союзу "House of Europe". Ці кошти команді Палацу вдалося

залучити, вигравши великий інфраструктурний ґрант  у краудфандинговій номінації. Проєкт  "ХотАртХол"

випередив у конкурсі чотири інші проєкти-претенденти з різних частин України. Вже наприкінці 2020 року, у

грудні, відбулось відкриття галереї.

У 2021 році ми командою знову ризикнули взяти участь - і нам вдалось!

Завдяки Вашій підтримці ми створили новий виставковий простір для мультимедійних проектів. Ми зібрали 98

200 грн, а 82 тисячі отримали завдяки підтримці Міжнародного фонду "Відродження"

Відколи ми закінчили створення галереї, чимало змінилось в нашому житті та в житті установи.

Офіційне відкриття мультимедійної галереї відбулося у січні 2023 року. Першою виставкою стала презентація

результатів напрацювань учасників проєкту “Місця в зміні”  - проекту, який відбувався в Палаці у грудні 2022 та

січня 2023 року. Проєкт  покликаний осмислити та проінтерпретувати нові стани, спричинені війною та

глобальними змінами клімату. Оптика майстерні формувалась через трансдиспиплінарний підхід, аналогові та

цифрові медіа, обговорення та практичні роботи. Куратор проєкту: Андрій Лінік.   У залі експонувався відеоарт

таких митців: Ірина Лоскот , Оксана Соболь, Яна Крикун та Олексій Мінько.  Це вдалось завдяки

підтримці Стабілізаційного фонду культури та освіти 2022 Федеральним міністерством закордонних справ

Німеччини та Goethe-Institut. 

У березні 2023 у галереї ХотАртХол відбулось відкриття проєкту Олени Каїнської “Травма”. Проєкт  “Травма” має на

меті актуалізацію та валідацію прихованих та замовчуваних травм через експозицію візуально-текстового

наративу. Рефлексії та розмірковування на тему травматизації та розшарування свідомості на «до» та «після»

травми опрацьовані у візуально-символічні образи та схеми. Проєкт  “Травма” складається із більше 20

великоформатних картин, кожна з яких супроводжується описовим наративом. Картини говорять про різні види

травм (травма війни, травма втрати, травма локдауну та браку комунікації, травма байдужості, психічна травма,

фізична травма, травма іммобілізації та інші), а також про шляхи прожиття та подолання цих травм.

Команда Палацу Хоткевича продовжує шукати цікаві проєкти для реалізації в галереї, тому заплановане

оголошення “open call” для митців.

Запрошуємо до Палацу!
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